
Ο Δήμος Κατερίνης τιμά την Επέτειο των 202 χρόνων από τη Μάχη της Μηλιάς (2 Απρ. 1822 – 2
Απρ. 2024)

- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

Την Τρίτη 02 Απριλίου 2024 εκδήλωση, για την επέτειο των 202 ετών από την ιστορική Μάχη της
Μηλιάς και την ανατίναξη του Πύργου των Λαζαίων, θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Κατερίνης, σε
συνδιοργάνωση  με  τον  Πολιτιστικό  Σύλλογο  Κάτω  Μηλιάς  «ΟΙ  ΛΑΖΑΙΟΙ»,  την  Τοπική  Κοινότητα
Μηλιάς,  σε  συνεργασία με  τους  πολιτιστικούς συλλόγους Μεσαίας  Μηλιάς,  «ΑΪ  ΓΙΩΡΓΗΣ» & Άνω
Μηλιάς, «Η Αγία Παρασκευή».

Η εκδήλωση,  θα πραγματοποιηθεί  στην  Άνω Μηλιά,  μπρος  στα ερείπια  του  Πύργου των Λαζαίων
(πλησίον του Ορειβατικού Καταφυγίου του Ε.Ο.Σ). 

Ειδικότερα:

► Ώρα  08:30  π.μ.–  Ιστορικός  Ιερός  Ναός  Αγίας  Παρασκευής  Άνω  Μηλιάς:  Προηγιασμένη  Θεία
Λειτουργία μετά το πέρας της οποίας  (ώρα 10:15 π.μ.)  θα ακολουθήσει  Επίσημη Δοξολογία, στην
οποία  θα  χοροστατήσει  ο  Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  Κίτρους,  Κατερίνης  και  Πλαταμώνος  κ.
Γεώργιος, με αντιπροσωπεία του Ιερατείου της περιοχής. 

►Ώρα  10:45  π.μ.  -  Μπρος  στα  ερείπια  του  Πύργου  των  Λαζαίων  (πλησίον  του  Ορειβατικού
Καταφυγίου του Ε.Ο.Σ).

► Επιμνημόσυνη δέηση. 

►Καλωσόρισμα 

►Απαγγελία επίκαιρων στίχων που αναφέρονται στους Λαζαίους, από μαθητές σχολικών μονάδων
Κάτω Μηλιάς. 

►Ομιλία – αναφορά στο ιστορικό της ημέρας, από τον Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου, Αθανάσιο
Μπίντα.

Στεφάνια θα καταθέσουν: ο εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο εκπρόσωπος της Βουλής, ο Δήμαρχος
Κατερίνης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μηλιάς, ο Διοικητής της
24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας, ο Διευθυντής Αστυνομίας Πιερίας, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών
Υπηρεσιών Νομού Πιερίας, ο Διοικητής του Γ’ Λιμενικού Τμήματος Σκάλας Κατερίνης, εκπρόσωπος
απογόνων της οικογένειας των Λαζαίων, εκπρόσωπος του Συλλόγου Οικιστών Μακεδόνων Ν. Πέλλης
Αταλάντης  «Ο  Μέγας  Αλέξανδρος»,  λοιποί  Πολιτιστικοί  Σύλλογοι.  Στην  συνέχεια,  θα  τηρηθεί  ενός
λεπτού σιγή και θα γίνει ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου. 

►Στον επίλογο της εκδήλωσης, θα γίνει σύντομο απάνθισμα μηλιώτικων ηρωικών τραγουδιών για
τη Μηλιά και τους Λαζαίους. 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι, από την 8η πρωινή της 2ας Απριλίου έως τη δύση του ηλίου της ίδιας ημέρας,
θα σημαιοστολιστούν όλα τα Δημόσια και Δημοτικά καταστήματα, καθώς και τα ιδιωτικά καταστήματα,
οι  οικίες,  οι  δρόμοι  και οι  πλατείες της Δημοτικής Ενότητας Πέτρας. Σε ό,τι  αφορά την τέλεση της
επιμνημόσυνης  δέησης  παρακαλείται  να  επιληφθεί  η  Ιερά  Μητρόπολη  Κίτρους,  Κατερίνης  &
Πλαταμώνος.  Ο  Δήμος  Κατερίνης  θα  μεριμνήσει  για  τον  καλλωπισμό  του  χώρου,  στον  οποίο  θα
πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις. Τα θέματα που αφορούν την τάξη και την κίνηση των οχημάτων
παρακαλείται να τα ρυθμίσει η Δημοτική Αστυνομία. Την ευθύνη – επιμέλεια της εκδήλωσης έχει  το
Τμήμα Επικοινωνίας (Τύπου) του Δήμου Κατερίνης.

Ελίνα Διαμαντοπούλου

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/Τουρισμού Δ.Κατερίνης
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